3aBocKOM HOMEP XXaTKu

XXATKA BAJIKOBAA XB-7
(»aTka BankoBas XKB-7-1500000)

KaTanor getanen n cOopoyHbIX eaUHUL,

’KB-7-1500000 KAOC

Bepcus 01






JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

1 NPABUJIIA NOJIb3OBAHUA KATAJIOIOM

Katanor getanenm n cbopoyHbIX ednHUL npefHasHadeH ONnst COCTaBfeHusl 3adBOK Ha 3anacHble 4acTw,
HeobxoauMble NpU TEXHNYECKOM O6CAY>KMBaHUM N PEMOHTE XaTkun Bankosomn XKB-7.

Katanor cogoepxut nepeveHb getanerm u cOopoyHbIX eauvHuL XaTku BankoBon XXB-7, cBeoeHusi o0 umx
KonmyecTBe Ha cOOpOYHY0 eanHuuy. Katanor unmocTpupoBaH.

Mpn cocTaBneHMn 3asiBOK Ha 3anacHble 4acTu [[OCTaTOuMHO B YyKasaTene wnnwctpauMm npasBuibHO
onpenennuTb HOMEP PUCYHKA, HA PUCYHKE HOMEpP MNOo3nuMM geTann unu cOOpoYHOM eauHULbl N B cneundukaumm
HanpPOTMB COOTBETCTBYOLLEN NO3MUNKN B rpadpe «OBO3HaAYEHME» - UICKOMYIO AeTarlb U COopOYHY0 eanHuLy.

B cneuundumkaumsix cbopoyHble eanHULbI U OeTanu pacnonoXeHbl cneayrowmm obpasom:
- cOOpOYHbLIE €aNHMULbI;
- getanu;
- CTaH4apTHbIE N3Oenus.

O603HaveHnsa cOopoUHbIX eauHUL, U AeTanen B rpynne 1 nogrpynne npuBedeHbl B Bo3pacTatoLemM nopsaake.

B o6o3HauyeHne ctaHOapTHbIX M3OENU BXOAAT napamMeTpbl U3genusa u nocrnegHummn undpamm nocne tmpe -
obo3HavyeHne (OCTa Ha gaHHoe nagenve.

N3rotoBuTENb NOCTOSAHHO NPOBOAMT PaboThl NO COBEPLLUEHCTBOBAHMIO KOHCTPYKLUMN XaTku Bankoson XXB-7, B
CBSAA3U C YEM BO3MOXHbI OTAESIbHbIE N3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMU, HE OTPaXKeHHbIE B HACTOSLEM KaTanore.



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)
2 YKA3ATEJIb PUCYHKOB

Ne Ne
pnc HaumeHoBaHMe pucyHka Crp. pnc HanmeHoBaHue pucyHka Ctp.
1 | Xatka Bankoas XXB-7 XXB-7-1500000 6 17 | YctaHoBka motoBuna XXB-7-1503000 (niucT 2) 36
2 | Xartka Bankosas »KB-7-1500010 7 18 | MoToBuno XB-7-1503010 40
3 | YcraHoBka TpaHcnopTtepoB XKB-7-1502000 (nmcT 1) 9 19 | OkcueHTpuk XKB-7-1503100 42
4 | YcraHoBka TpaHcnopTepoB XKB-7-1502000 (nucT 2) 11 20 | MpabnunHa XB-7-1503500 n XKB-7-1503500-01 44
5 | YcraHoBka TpaHcrnopTepoB XKB-7-1502000 (nucT 3) 14 21 | Ynop >KT-9-1503100A n )XT-9-1503100A-01 46
6 | YcraHoBka TpaHcrnopTepoB XKB-7-1502000 (nucT 4) 18 22 | Hanpaenstowas K3K-13-1503200 48
7 | MpwuBoa TpaHcnopTepa XKB-7-1502050 21 23 | Hanpasnsowasga K3K-13-1503250A-01 50
8 | N'mapomoTop XKB-7-0686200 23 24 | Mydta dpukuymoHHas K3P 1503140A 52
9 | Kopnyc KC-200-1202260 24 25 | OcHoBaHue KC-150C-1503300 54
10 | dukcatop XKB-7-1502210 25 26 | YcraHoBka annapata pexyuero XXB-7-1507000 56
11 | Wwntok XKB-7-1502230 n XKB-7-1502230-01 26 27 | Hox XKB-7-1507010 59
12 | Ponnk KC-150C-1502100 28 o8 MmppomoTop npuBoga pexyLiero annapara 61
KC-200-0688210
13 | Ponuk KC-150C-1502120 29
29 | YcrtaHoBka 6awmakoB XKB-7-1516000 62
14 MexaHu3M HaTsKeHUS 30
KC-150C-1502200 n KC-150C-1502200-01 30 | YcraHoBka genutenen XXB-7-1518000 64
15 | Poiyar KC-150C-1502250A 32 31 | YcraHoBka orpaxageHun XXB-7-1525000 66
16 | YctaHoBka moToBuna XXB-7-1503000 (nmcT 1) 33 32 | Kanot XKB-7-1525010 68




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

p":lgc HaumeHoBaHue pucyHka Crp. p":lgc HavmeHoBaHue pucyHka Crp.
33 'mopocucTema xaTku Bankosown XXB-7 70 40 | Tenexka TpaHcrnopTHas XXB-7-1590000 92
XKB-7-0686000 (nmcT 1)
41 | Tenexka TpaHcnopTHas XXB-7-1590010 (nuct 1) 94
34 'mopocucTema xaTku Bankoson XXB-7 75
YB-7-0686000 (J'IVICT 2) 42 | Tenexka TpaHcnopTHasa XXB-7-1590010 (J'IVICT 2) 97
MopocucTema xatku Bankoson YKB-7 43 | Ocb nepeaHsa K3P 1593000 100
35 | KB-7-0686000 (nmcT 3) 9
44 | Koneco K3P 1590100 102
36 | Anseptop XB-7-0686300 84 OnekTpooBopyAOBaHNE TEMNEXKN TPAHCTIOPTHOM
45 | KBK 0715900-01 103
37 | N'mapobnok XXB-7-0686320 86 )
38 rI/I,D,pO6J'|OK M»B-7-0686330 88 46 JNloxemeHT XKB-7-1594000 105
39 OrnekTpoobopyaoBaHue XaTKn BanKoBOw 90
XKB-7-0787000




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)
3 CBOPO4HbIE EOUHULUDBI U OETAJIN

Kyna Bxogut

Ne Ne
puc nos Ob6o03HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1 c6. en.
XATKA BAJIKOBAS XXB-7 XXB-7-1500000 (pucyHok 1)
1 1 KB-7-1500010 )KaTtka BankoBas JKB-7-1500000 1
2 YKB-7-1590000 Tenexka YXB-7-1500000 1




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 2 — XKatka BankoBas »KB-7-1500010
7



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
XXATKA BAJIKOBAA XKB-7-1500010 (pucyHok 2)
2 1-17 XB-7-1500010 XKaTka Bankosast XKB-7-1500000 1
1 XKB-7-1500130 dukcaTop XKB-7-1500010 2
2 KB-7-1501000 Pama xaTtku XKB-7-1500010 1
3 KB-7-1502000 YcTaHOBKa TpaHCNopTepoB KB-7-1500010 1
4 XB-7-1503000 YcTaHoBKka moToBuMNa KB-7-1500010 1
5 KB-7-1507000 YcTaHOBKa annaparta pexyLiero KB-7-1500010 1
6 XB-7-1516000 YcTtaHoBka 6aLumakoB KB-7-1500010 1
7 YKB-7-1518000 YcTaHoBKa genutenen KB-7-1500010 1
8 KB-7-1525000 YcTaHOBKa orpaxaeHum KB-7-1500010 1
9 >KB-7-0686000 'mopocuncTema xaTku Bankoson XXB-7 KB-7-1500010 1
10 XKB-7-0787000 OnekTpoobopyaoBaHue xaTku Bankoson  XKB-7-1500010 1
11 XKB-7-1500404 KpoHwTenH XKB-7-1500010 1
12 KMC 09046026 MpyxuHa XKB-7-1500010 2
13 KC-200-1200601 PykosiTka XKB-7-1500010 2
14 BuHT M10-6ex20 — 11738 XKB-7-1500010 2
15 Manka M6-6G — 5915 XKB-7-1500010 4
16 lWan6a C 6.01 — 6958 XB-7-1500010 2
17 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3G XKB-7-1500010 2

8




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 3 — YcTtaHoBka TpaHcnopTepoB XKB-7-1502000 (niuct 1)
9



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
YCTAHOBKA TPAHCIOPTEPOB XB-7-1502000 (nucT 1) (pucyHok 3)
3 1-15 XKB-7-1502000 YcTaHOBKa TpaHCNopTepPOB >KB-7-1500010 1
1 XKB-7-1502050 MpuBoa TpaHcnopTepa KB-7-1502000 2
2 KB-7-1502080 Pama TpaHcnopTépa KB-7-1502000 1
3 KB-7-1502080-01 Pama TpaHcnopTépa KB-7-1502000 1
4 XKB-7-1502110 CreHka XKB-7-1502000 1
5 XB-7-1502170 CreHka XKB-7-1502000 2
6 XKB-7-1502190 LWnTok XKB-7-1502000 1
7 XKB-7-1502190-01 LWwnTok XKB-7-1502000 1
8 XKB-7-1502230 LWnTok XKB-7-1502000 1
9 XKB-7-1502230-01 LWnTok XKB-7-1502000 1
10 YKB-7-1502250 OTtBOA >KB-7-1502000 1
11 XKB-7-1502417 KpoHwTenH XKB-7-1502000 2
12 XKB-7-1502425-01 CreHka XKB-7-1502000 1
13 XKB-7-1502432 WnT XKB-7-1502000 1
14 JlenTa TpaHcnoptepHas SWAT 805 KB-7-1502000 1
FS.53RCVSS 41.60x217.32 1014757
15 JleHnta TpaHcnopTepHas SWAT 805 XKB-7-1502000 1

FS.53RCVSS 41.60x217.32 1015017

10




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 4 — YcTtaHoBKka TpaHcnopTepos XKB-7-1 50200 (nuer 2)

11



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Hau4eHune 1¢6. en.
YCTAHOBKA TPAHCIOPTEPOB XB-7-1502000 (nucT 2) (pucyHok 4)

4 1-22 XKB-7-1502000 YcTaHOBKa TpaHCNopTepPOB >KB-7-1500010 1
1 XKB-7-1502080 Pama TpaHcnopTépa KB-7-1502000 1
2 KB-7-1502080-01 Pama TpaHcnopTépa KB-7-1502000 1
3 XKB-7-1502110 CreHka XKB-7-1502000 1
4 XKB-7-1502170 CreHka XKB-7-1502000 2
5 XKB-7-1502190 LWnTok XKB-7-1502000 1
6 XKB-7-1502190-01 LWwnTok XKB-7-1502000 1
7 »KB-7-1502200 Moopepxka >KB-7-1502000 1
8 XKB-7-1502230 LWnTok XKB-7-1502000 1
9 XKB-7-1502230-01 LWnTok XKB-7-1502000 1
10 YKB-7-1502250 OTtBOA >KB-7-1502000 1
11 KB-7-1502404 3auen >KB-7-1502000 5
12 XKB-7-1502405 WnT XKB-7-1502000 1
13 XKB-7-1502407 WnT XKB-7-1502000 1
14 YKB-7-1502408 3auen >KB-7-1502000 1
15 XKB-7-1502417 KpoHLwwTenH KB-7-1502000 2
16 XKB-7-1502425-01 CreHka XKB-7-1502000 1

12




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O0bo03HauyeHue HaunmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
4 17 »KB-7-1502432 Wnt XXB-7-1502000 1
18 K3K-7-0203601 Bont YKB-7-1502000 6
19 Bont M8-6ex20 — 7802 »KB-7-1502000 45
20 LLanda C 8.01 — 6958 YKB-7-1502000 48
21 BonT DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3G YKB-7-1502000 62
22 Marvika DIN 6923 M8-8-A-A3G YKB-7-1502000 66

13




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

Pama xatku
|

PucyHok 5 — YcTtaHoBka TpaHcnopTepoB XKB-7-1502000 (niuct 3)
14



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
YCTAHOBKA TPAHCIOPTEPOB XB-7-1502000 (nucT 3) (pucyHokK 5)
5 1-48 XKB-7-1502000 YcTaHOBKa TpaHCNopTepPOB >KB-7-1500010 1
1 XKB-7-1502050 MpuBoa TpaHcnopTepa KB-7-1502000 2
2 XKB-7-1502060 Onopa XKB-7-1502000 1
3 KB-7-1502080 Pama TpaHcnopTépa KB-7-1502000 1
4 XKB-7-1502210 dukcaTop XKB-7-1502000 1
5 KC-150C-1502100 Ponuk XXB-7-1502000 2
6 KC-150C-1502120 Ponuk XKB-7-1502000 2
7 KC-150C-1502200 MexaHn3m HaTsaXeHUs XKB-7-1502000 1
8 KC-150C-1502230 Hanpasnsatowas KB-7-1502000 1
9 KC-150C-1502250A Pbluar XKB-7-1502000 4
10 KC-150C-1502270 KpoHwTenH XKB-7-1502000 2
11 KC-150C-1502270-01 KpoHwTenH XKB-7-1502000 2
12 XKB-7-1502603 Ban XKB-7-1502000 1
13 XXB3 1037604 BuHT XKB-7-1502000 2
14 >KT-9-1500001 Haknagka KB-7-1502000 2
15 )KT-9-1504621 3Be3ago4ka KB-7-1502000 1
16 K3P 0101105 Kopnyc nogluvnHuka JKB-7-1502000 2

15




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
5 17 KC-150C-1502606 BTynka XKB-7-1502000 2
18 KC-150C-1502608 Brynka XKB-7-1502000 4
19 KC-150C-1502613 Ocb XKB-7-1502000 2
20 KC-150C-1502614 Ocb XKB-7-1502000 2
21 KC-150C-1502807 Tpyba XKB-7-1502000 2
22 KC-200-1202474-01 Mpoknagka XKB-7-1502000 2
23 KC-200-1202475 MnacTtuHa XKB-7-1502000 4
24 KC-200-1202477 MnacTtuHa XKB-7-1502000 2
25 KC-200-1202478 dnaHey, XKB-7-1502000 2
26 NMKK 0200625 Manka camocTonopsiwasica KB-7-1502000 4
27 Bont M10-6ex25 — 7786 XKB-7-1502000 8
28 Bont M8-6ex50 — 7796 XXB-7-1502000 4
29 Bont M12-6ex130 — 7796 XKB-7-1502000 2
30 Bont M12-6ex25 — 7802 XKB-7-1502000 6
31 Bont M12-6ex55 — 7802 XKB-7-1502000 8
32 BuHT B.M10-6ex20 — 1485 XKB-7-1502000 1
33 BuHT B2.M6-6ex12 — 17475 KB-7-1502000 8
34 Manka M16-6G — 2526 XKB-7-1502000 2

16




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
5 35 Manka M16-LH-6G — 2526 XKB-7-1502000 2
36 Manka M10-6G — 5915 XKB-7-1502000 1
37 Manka M12-6G — 5915 XKB-7-1502000 8
38 lWan6a C 12.01 — 6958 XKB-7-1502000 4
39 Wanba C.16.01 — 11371 XKB-7-1502000 4
40 Konbuo B15 — 139406 >KB-7-1502000 8
41 LWnoHka 8x7x50 — 23360 XKB-7-1502000 1
42 Bont DIN 6921-M8x30-8.8-A-A3G XKB-7-1502000 6
43 Manka DIN 6923 M8-8-A-A3G XKB-7-1502000 66
44 Manka DIN 6923 M10-8-A-A3G XKB-7-1502000 8
45 Manka DIN 6923 M12-8-A-A3G XB-7-1502000 14
46 MoawwunnHmnk 1680205C17 >KB-7-1502000 2
47 WrndT ynpyrmum 6x30 0475 6 30 XKB-7-1502000 10
48 JlenTa TpaHcnopTtepHas SWAT 805 KB-7-1502000 1

FS.53RCVSS 41.60x217.32 1015017

17




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 6 — YcTtaHoBka TpaHcnopTepoB XKB-7-1502000 (nucT 4)
18



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603Ha4yeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
YCTAHOBKA TPAHCIOPTEPOB XB-7-1502000 (nucTt 4) (p1cyHok 6)

6 1-38 XKB-7-1502000 YcTaHOBKa TpaHCNopTepOB >KB-7-1500010 1
1 XKB-7-1502050 MpuBoa TpaHcnopTepa >KB-7-1502000 2
2 XXB-7-1502060-01 Onopa XKB-7-1502000 1
3 KB-7-1502080-01 Pama TpaHcnopTépa KB-7-1502000 1
4 KC-150C-1502100 Ponuk XKB-7-1502000 2
5 KC-150C-1502120 Ponuk XKB-7-1502000 2
6 KC-150C-1502200-01 MexaHn3M HaTsKeHUS XKB-7-1502000 1
7 KC-150C-1502230-01 Hanpasnsatowas >KB-7-1502000 1
8 KC-150C-1502250A Pobluar XKB-7-1502000 4
9 KC-150C-1502270 KpOHLITENH KB-7-1502000 2

10 KC-150C-1502270-01 KpoHLwTenH XKB-7-1502000 2
11 XKB-7-1502406 Haknagka XKB-7-1502000 1
12 XKB-7-1502409 KpoHwTenH XKB-7-1502000 1
13 XXB3 1037604 BunT XKB-7-1502000 2
14 KC-150C-1502606 BTynka XKB-7-1502000 2
15 KC-150C-1502608 BTynka XKB-7-1502000 4
16 KC-150C-1502613 Ocb XKB-7-1502000 2
17 KC-150C-1502614 Ocb XKB-7-1502000 2
18 KC-150C-1502807 Tpyba XKB-7-1502000 2

19




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O603Ha4yeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
6 19 KC-200-1202474-01 Mpoknaaka XKB-7-1502000 2
20 KC-200-1202475 MnacTtuHa XKB-7-1502000 4
21 KC-200-1202477 MnactnHa XKB-7-1502000 2
22 KC-200-1202478 ®naHey XKB-7-1502000 2
23 NMKK 0200625 ["anka camocTonopswasca KB-7-1502000 4
24 Bont M10-6ex25 — 7786 XKB-7-1502000 8
25 Bont M8-6ex50 — 7796 XKB-7-1502000 4
26 Bont M8-6ex25 — 7802 XKB-7-1502000 2
27 Bont M12-6ex25 — 7802 XKB-7-1502000 6
28 Bont M12-6ex55 — 7802 XKB-7-1502000 8
29 BuHT B2.M6-6ex12 — 17475 XKB-7-1502000 8
30 Manka M16-6G — 2526 XKB-7-1502000 2
31 Marika M16-LH-6G — 2526 XKB-7-1502000 2
32 LWanba C 8.01 — 6958 XKB-7-1502000 48
33 Konbuo B15 — 139406 XKB-7-1502000 8
34 Marika DIN 6923 M8-8-A-A3G XKB-7-1502000 66
35 Marika DIN 6923 M10-8-A-A3G XKB-7-1502000 8
36 anika DIN 6923 M12-8-A-A3G XKB-7-1502000 14
37 Wrndt ynpyrmumn 6x30 0475 6 30 XKB-7-1502000 10
38 JleHta TpaHcnoptepHas SWAT 805 KB-7-1502000 1

FS.53RCVSS 41.60x217.32 1014757
20




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 7 — lNpueopg TpaHcnoptepa XKB-7-1502050
21



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
NnPUBOO TPAHCMNOPTEPA XB-7-1502050 (pucyHok 7)
7 1-6 XKB-7-1502050 MpuBoa TpaHcnopTepa KB-7-1502000 2
1 KB-7-0686200 'mopomoTop KB-7-1502050 1
2 KC-200-1202260 Kopnyc XKB-7-1502050 1
3 KC-150C-1502602 MonymydTta XKB-7-1502050 1
4 KC-150C-1502603 LWanba XKB-7-1502050 1
5 Bont M8-6ex55 — 7796 XKB-7-1502050 1
6 Bont DIN 6921-M12x30-10.9 XKB-7-1502050 2

22




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 8 — 'mgpomoTtop >KB-7-0686200

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O603Hau4eHune 1¢6. en.
rMOPOMOTOP XB-7-0686200 (pucyHok 8)

8 1-3 XKB-7-0686200 'mopomoTop KB-7-1502050 1
1 MUT 6012240-05 Wryuep XB-7-0686200 2
2 MUT 6014240-01 Wryuep XKB-7-0686200 1
3 M'mapomoTop MR 125 CD P (black) KB-7-0686200 1

23




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 9 — Kopnyc KC-200-1202260

Ne

Ne

Kyna Bxoaut

pyc nos O0bo03Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1cO. en.
KOPIMYC KC-200-1202260 (pucyHok 9)
9 1-3 KC-200-1202260 Kopnyc YXB-7-1502050 1
1 KC-200-1202204 Kopnyc KC-200-1202260 1
2 Konbuo B75 — 13941 nnu KC-200-1202260 1
Konbuo B75 — 13943
3 MoawwnnHmk 180109 — 8882 KC-200-1202260 2

24




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 10 — ®ukcatop XKB-7-1502210

Ne

Ne

Kyna Bxoaut

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1K(::?5 :?:1.
®UKCATOP XB-7-1502210 (pucyHok 10)
10 1-5 XKB-7-1502210 ®ukcatop XKB-7-1502000 1
1 XKB-7-1502220 KpoHwTenH XKB-7-1502210 1
2 MKK 0201629 dukcaTop XKB-7-1502210 1
3 MKK 0201634 MpyxwuHa XKB-7-1502210 1
4 Manka M10-6G — 2526 XKB-7-1502210 1
5 Pydka waposas H.067.044 KB-7-1502210 1

25




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 11 — WnTtok XKB-7-1502230 n XXB-7-1502230-01
26



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O0b6o03HauyeHue HaunmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
LUTOK XKB-7-1502230 n XXB-7-1502230-01 (pucyHok 11)
11 1-4 »XB-7-1502230 WnTok XXB-7-1502000 1
1-4 »KB-7-1502230-01 WnTok XXB-7-1502000 1
1 YXB-7-1502005 BenbTuHr XKB-7-1502230 1
XB-7-1502230-01 1
2 »KB-7-1502462 OTBOA XKB-7-1502230 1
2 »KB-7-1502462-01 OTBOA XKB-7-1502230-01 1
3 »KB-7-1502463 MNnactuHa XKB-7-1502230 1
XB-7-1502230-01 1
4 BuHT B.M6-6ex12 — 17473 XKB-7-1502230 11
XB-7-1502230-01 11

27




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 12 — Ponuk KC-150C-1502100

Kyna Bxoaut

Ne Ne
puc nos O0bo03Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne !](on. Ha
c6. ep.
POJIUK KC-150C-1502100 (pucyHok 12)
12 1-4 KC-150C-1502100 Ponuk YXB-7-1502000 2
1 KC-150C-1502110 Ponuk KC-150C-1502100 1
2 KB3 1205200 Onopa KC-150C-1502100 2
3 YXB3 1205605 Cdepa KC-150C-1502100 2
4 YXB3 1205606 LLanba KC-150C-1502100 2

28




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 13 — Ponnk KC-150C-1502120

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o3Ha4yeHue 1 c6. en.
POJIUK KC-150C-1502120 (pucyHok 13)

13 1-4 KC-150C-1502100 Ponuk XKB-7-1502000 2
1 KC-150C-1502130 Ponuk KC-150C-1502100 1
2 »KB3 1205200 Onopa KC-150C-1502100 1
3 YKB3 1205605 Ccbepa KC-150C-1502100 1
4 »KB3 1205606 LWanba KC-150C-1502100 1

29




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 14 — MexaHuam HaTsxkeHust KC-150C-1502200 n KC-150C-1502200-01
30



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O0b6o03HauyeHue HaunmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
MEXAHU3M HATAXEHUA KC-150C-1502200 n KC-150C-1502200-01 (pucyHok 14)
14 1-6 KC-150C-1502200 MexaHn3M HaTaSKeHUs »KB-7-1502000 1
1-6 KC-150C-1502200-01 MexaHn3M HaTaSKeHUs »KB-7-1502000 1
1 KC-150C-1502210 Pamka KC-150C-1502200 1
1 KC-150C-1502210-01 Pamka KC-150C-1502200-01 1
2 KC-150C-1502220 Onopa KC-150C-1502200 1
KC-150C-1502200-01 1
3 »KB3 1220608 MpyxunHa KC-150C-1502200 2
KC-150C-1502200-01 2
4 KC-150C-1502604 BTynka KC-150C-1502200 2
KC-150C-1502200-01 2
5 BuHT M8-6ex20 — 11738 KC-150C-1502200 2
KC-150C-1502200-01 2
6 Manka M12-6G — 5915 KC-150C-1502200 4
KC-150C-1502200-01 4

31




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

2

:

\\\.
.‘y/

\

PucyHok 15 — Peivar KC-150C-1502250A

% 4
Er &
e

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o3Ha4yeHue 1 c6. en.
PbIYAI KC-150C-1502250A (pucyHok 15)

15 1-4 KC-150C-1502250A Pbivar XKB-7-1502000 4
1 KC-150C-1502260 Pbluar KC-150C-1502250A 1
2 KC-150C-1502452 Yxo KC-150C-1502250A 2
3 MKK 0200625 "anka camocTonopsiLascs KC-150C-1502250A 3
4 Bont M8-6ex50 — 7796 KC-150C-1502250A 3

32




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 16 — YcTaHoBka moTtoBuna >KB-7-1503000 (niuct 1)

33



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
YCTAHOBKA MOTOBWIIA XB-7-1503000 (nuct 1) (pucyHok 16)
16 1-30 KB-7-1503000 YcTaHoBKa MoToBMNa XKB-7-1500010 1
1 XB-7-1503010 MoToBurio XKB-7-1503000 1
2 >KB-7-1508000 Mooaepxka nesas >KB-7-1503000 1
3 XKT-9-1503100A-01 Ynop XB-7-1503000 1
4 »KT-9-1503150A MpoywuHa rugpouunnuHapa >KB-7-1503000 2
5 K3K-13-1503250A-01 Hanpasnsatowas >KB-7-1503000 1
6 K3K-1420-1500320 KpOHLWITENH KB-7-1503000 1
7 K3-1-1500401 LWanba XKB-7-1503000 8
8 K3K-12-1500401 Haknapgka KB-7-1503000 2
9 K3K-13-1503606 Ocb XB-7-1503000 2
10 K3K-13-1503805 BTynka XKB-7-1503000 4
11 K3K-1420-1500012 BTynka XKB-7-1503000 2
12 K3P 0312411-01 Wanba npyxuHHas XKB-7-1503000 2
13 K3P 1500502 Ckoba XB-7-1503000 2
14 KNC 0600419 Lan6a perynupoBoyHas KB-7-1503000 9
Haunb. kon.
15 KNP 6104401 LWanba XKB-7-1503000 1
16 Y3C-16-4131613 Bont XKB-7-1503000 2

34




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O603HauyeHune HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.

16 17 Bont M8-6ex16 — 7796 XKB-7-1503000 4
18 Bont M12-6ex45 — 7796 XKB-7-1503000 4
19 Bont M12-6ex110 — 7796 XKB-7-1503000 2
20 Bont M12-6ex120 — 7796 XKB-7-1503000 2
21 Manka M12-6G — 5915 XKB-7-1503000 16
22 Manka M18x1,5-6G — 5916 XKB-7-1503000 2
23 Ocb 6-20 b12x45 — 9650 XKB-7-1503000 2
24 Ocb 6-20 b12x75 — 9650 XKB-7-1503000 4
25 Lan6a 8T 65 — 6402 XKB-7-1503000 4
26 Wanba C.12.01 — 11371 XKB-7-1503000 2
27 lWanba C.20.01 — 11371 XKB-7-1503000 10
28 WnnuHT 5x36 — 397 XKB-7-1503000 6
29 Mapounnuuap BHC 1.32.20.380 KB-7-1503000 1
30 Mapounnuuap BHC 3.50.30.275 >KB-7-1503000 1

35




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 17 — YcTaHoBka moTtoBusa XKB-7-1503000 (niucT 2)
36



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
YCTAHOBKA MOTOBWIIA XKB-7-1503000 (nucT 2) (pucyHok 17)

17 1-39 XB-7-1503000 YcTaHoBKa moToBUMNa XKB-7-1500010 1
1 XB-7-1503010 MoToBurio XKB-7-1503000 1
2 >KB-7-1509000 Mooaepxka npasas >KB-7-1503000 1
3 XKT-9-1503100A Ynop XKB-7-1503000 1
4 »KT-9-1503150A MpoywuHa rugpouunnuHapa >KB-7-1503000 2
5 K3K-13-1503200 Hanpasnsatowas >KB-7-1503000 1
6 K3K-1420-1500320-01 KpOHLWITENH KB-7-1503000 1
7 K3P 1503140A MydTa prKUMOHHAA XKB-7-1503000 1
8 KC-150C-1503300 OcHoBaHue XXB-7-1503000 1
9 K3-1-1500401 LWanba XKB-7-1503000 8
10 K3-1-1573408 LWanba XKB-7-1503000 1
11 K3-1-1573814 BTynka XKB-7-1503000 4
12 K3K-12-1500401 Haknagka >KB-7-1503000 2
13 K3K-13-1503606 Ocb XKB-7-1503000 2
14 K3K-13-1503805 Brynka XKB-7-1503000 4
15 K3K-1420-1500012 BTynka KB-7-1503000 2
16 K3K-9-1573814 BTynka KB-7-1503000 1

37




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O0bo03HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
17 17 K3P 0312411-01 LWanba npyxuHHas XKB-7-1503000 2
18 K3P 1500502 Ckoba YKB-7-1503000 2
19 KNC 0114419 Konbuo YKB-7-1503000 1
Haunb. kon.
20 KMC 0600419 Lan6a perynupoBo4yHas XKB-7-1503000 9
HauoO. Kor.
21 Y3C-16-4131613 BonTt YKB-7-1503000 2
22 LIEM 0004432 Llenb YKB-7-1503000 1
Llenb MP-15,875-23 — 13568
L=1158,875 mm (73 3B.)
23 Bont M8-6ex16 — 7796 XKB-7-1503000 4
24 Bont M12-6ex45 — 7796 XKB-7-1503000 4
25 Bont M12-6ex110 — 7796 YKB-7-1503000 2
26 Bont M12-6ex120 — 7796 YKB-7-1503000 2
27 Manka M12-6G — 5915 YKB-7-1503000 16
28 [Fanka M18x1,5-6G — 5916 YKB-7-1503000 2
29 Ocb 6-20 b12x45 — 9650 »KB-7-1503000 2
30 Ocb 6-20 b12x75 — 9650 »XB-7-1503000 4
31 LLanda 8T 65I — 6402 YXB-7-1503000 4
32 Lanba 12T 65 — 6402 YXB-7-1503000 4

38




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.

17 33 Wanba C.12.01 — 11371 XKB-7-1503000 2
34 Wanba C.20.01 — 11371 XKB-7-1503000 10
35 WnnuHT 536 — 397 XKB-7-1503000 6
36 3BeHo C-I1P-15,875-23 — 13568 XKB-7-1503000 1
37 Bont DIN 6921-M12x25-8.8-A-A3G XKB-7-1503000 4
38 Mapounnuuap BHC 2.40.24.380 >KB-7-1503000 1
39 Mapounnuuap BHC 4.50.40.275 >KB-7-1503000 1

39




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 18 — MoTtosuro »KB-7-1503010
40



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
MOTOBMUIO XB-7-1503010 (pucyHok 18)
18 1-17 XB-7-1503010 MoToBurio XKB-7-1503000 1
1 XB-7-1503020 Ban motoBuna XKB-7-1503010 1
2 XB-7-1503100 OKCLEHTPUK XKB-7-1503010 1
3 XB-7-1503150 Nyy XKB-7-1503010 30
4 XB-7-1503500 pabnuHa XKB-7-1503010 3
5 XB-7-1503500-01 pabnuHa XKB-7-1503010 3
6 XKB-7-1503407 Koxyx XKB-7-1503010 2
7 XB-7-1503407-01 Koxyx XKB-7-1503010 3
8 KB-7-1503409 Ckoba XKB-7-1503010 36
9 K3-1-1573814 BTynka XKB-7-1503010 1
10 K3K-13-1503404 Haknagka >KB-7-1503010 15
11 K3K-1420-1573007 MonynoawmnHuk XKB-7-1503010 78
12 K3K-7-0203601 Bont XKB-7-1503010 36
13 NMKK 0200625 "anka camocTonopswasca KB-7-1503010 36
14 MKK 0200625-01 Manka camocTonopsiwasca >KB-7-1503010 60
15 Bont DIN 6921-M10X20-8.8-A-A3G XKB-7-1503010 30
16 Bont DIN 6921-M10X25-8.8-A-A3G XKB-7-1503010 30
17 Bont DIN 6921-M8X20-8.8-A-A3G XKB-7-1503010 72

41




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 19 — OkcueHTpuk XKB-7-1503100
42



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :‘:.
OKCLUEHTPUK XXB-7-1503100 (pucyHok 19)
19 1-17 XKB-7-1503100 OKCLEHTPUK XKB-7-1503010 1
1 XKB-7-1503150 Nyy XKB-7-1503100 6
2 K3K-12-1573240 Ponuk XKB-7-1503100 4
3 K3K-13-1503110A MexaHn3m perynmpoBku KB-7-1503100 1
4 K3K-13-1503130 [nck akcueHTpuka KB-7-1503100 1
5 AM 46.53.602 MpyxwuHa XKB-7-1503100 1
6 XKB-7-1503407 Koxyx XKB-7-1503100 1
7 XKB-7-1503602 Ocb XKB-7-1503100 1
8 K3K-12-1573607 BTynka XKB-7-1503100 4
9 K3K-7-0203601 Bont XKB-7-1503100 6
10 NMKK 0200625 Manka camocTonopsiwasica KB-7-1503100 6
11 NMKK 0200625-01 Manka camocTonopsiwasica KB-7-1503100 12
12 NMKK 0200625-02 Manka camocTonopsiwasica KB-7-1503100 4
13 Bont M12-6eX60 - 7796 XKB-7-1503100 4
14 lWan6a C.12.01 - 11371 XKB-7-1503100 1
15 WnnnHT 3,2X20 - 397 XKB-7-1503100 1
16 Bont DIN 6921-M10X20-8.8-A-A3G XKB-7-1503100 12
17 Pyuka waposasa H.067.044 XKB-7-1503100 1

43




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)

4 nnm 10

PucyHok 20 — N'pabnuHa XKB-7-1503500 n 2XXB-7-1503500-01
44



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa Bxosut Kon. Ha
puc nos O6Go3HaueHne 1¢6. en.
FPABJIMHA XB-7-1503500 U XKB-7-1503500-01 (pucyHok 20)
20 1,3-5,7,11-13 >KB-7-1503500 pabnuHa KB-7-1503010 3
2,6,8-13 KB-7-1503500-01 pabnuHa >KB-7-1503010 3
1 KB-7-1503510 pabnuHa KB-7-1503500 1
2 KB-7-1503510-01 pabnuHa KB-7-1503500-01 1
3 XKB-7-1503418 MnaHka XKB-7-1503500 1
4 XKB-7-1503418-01 MnaHka XKB-7-1503500 1
5 XKB-7-1503418-02 MnaHka XKB-7-1503500 1
6 XKB-7-1503418-03 MnaHka XKB-7-1503500-01 1
7 XKB-7-1503419 MnaHka XKB-7-1503500 1
8 XKB-7-1503419-01 MnaHka XKB-7-1503500-01 1
9 XKB-7-1503421 MnaHka XKB-7-1503500-01 1
10 XKB-7-1503421-01 MnaHka XKB-7-1503500-01 1
11 KC-150C-1503654A pabnuHa KB-7-1503500 23
XKB-7-1503500-01 23
12 NMKK 0200625 Manka camocTonopsiwasca >KB-7-1503500 23
XKB-7-1503500-01 23
13 Bont M8-6eX55 — 7802 XKB-7-1503500 23
XKB-7-1503500-01 23

45




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 21 — Ynop >KT-9-1503100A n XKT-9-1503100A-01

46



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne Kyna Bxogurt
puc nos O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
YMOP XT-9-1503100A U XKT-9-1503100A-01 (pucyHok 21)
21 1,3,5-8 XKT-9-1503100A Ynop XKB-7-1503000 1
2,4-8 XKT-9-1503100A-01 Ynop XKB-7-1503000 1
1 XKT-9-1503406A Ynop XKT-9-1503100A 1
2 XKT-9-1503406A-01 Ynop XKT-9-1503100A-01 1
3 XKT-9-1503407A dukcaTop XKT-9-1503100A 1
4 KT-9-1503408A dukcaTtop KT-9-1503100A-01 1
5 KKJ1 0000609 WnnnHT KT-9-1503100A 1
>KT-9-1503100A-01 1
6 K3P 1508601 Ocb KT-9-1503100A 1
XKT-9-1503100A-01 1
7 K3P 1508604 Tpocuk KT-9-1503100A 1
Kanat 2,2--1-XK-H-1770 — 3069 >KT-9-1503100A-01 1
L=(30015) mm
8 852607-8607054 BTynka Tpocuka XKT-9-1503100A 2
>KT-9-1503100A-01 2

47




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 22 — Hanpasnstowasa K3K-13-1503200
48



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :Z.
HAMPABNAKLWASA K3K-13-1503200 (pucyHok 22)
22 1-11 K3K-13-1503200 Hanpasnstowas XKB-7-1503000 1
1,6 K3K-13-1503210 Onopa K3K-13-1503200 1
1 K3K-13-1503220 Kopnyc K3K-13-1503210 1
2 K3K-13-1503001 Haknapgka K3K-13-1503200 1
3 K3K-13-1503002-01 Haknapgka K3K-13-1503200 1
4 K3K-13-1503003-01 Haknapgka K3K-13-1503200 1
5 K3K-13-1503004-01 Haknapgka K3K-13-1503200 1
6 K3K-1420-1573004 BTynka K3K-13-1503210 2
7 BuHT B2.M6-6ex18 — 17475 K3K-13-1503200 2
8 [avka M6-6G — 5915 K3K-13-1503200 2
9 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-13-1503200 1
10 anba 6T 65I — 6402 K3K-13-1503200 2
11 lWanba C.10.01 — 11371 K3K-13-1503200 1

49




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 23 — Hanpasnstowasa K3K-13-1503250A-01
50



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :Z.
HAMPABNAKOLWASA K3K-13-1503250A-01 (pucyHok 23)
23 1-10 K3K-13-1503250A-01 Hanpasnstowas >KB-7-1503000 1
1,6 K3K-13-1503260A-01 Onopa K3K-13-1503250A-01 1
1 K3K-13-1503280 Hanpaenstowas K3K-13-1503260A-01 1
2 K3K-13-1503001 Haknapgka K3K-13-1503250A-01 1
3 K3K-13-1503002 Haknapgka K3K-13-1503250A-01 1
4 K3K-13-1503003-01 Haknapgka K3K-13-1503250A-01 1
5 K3K-13-1503004-01 Haknapgka K3K-13-1503250A-01 1
6 K3K-1420-1573004 Brynka K3K-13-1503260A-01 2
7 BuHT B2.M6-6ex16 — 17475 K3K-13-1503250A-01 2
8 anka M6-6G — 5915 K3K-13-1503250A-01 2
9 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-13-1503250A-01 1
10 lWanba C.10.01 — 11371 K3K-13-1503250A-01 1

51




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

12

10

PucyHok 24 — MydTta ppukymoHHan K3P 1503140A
52



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
MY®TA ®PUKLUMOHHASA K3P 1503140A (pucyHok 24)
24 1-12 K3P 1503140A MydTa prKUMOHHAA XKB-7-1503000 1
1,3,8,12 K3P 1503150 3Bes3fouka K3P 1503140A 1
2,5 K3P 1503170 Crynuua K3P 1503140A 1
1 K3P 1503416 3Be3ago4ka K3P 1503150 1
2 K3P 1503603 Ctynuua K3P 1503170 1
3 K3P 0313002 Haknagka cuenneHus K3P 1503150 2
4 K3P 0313602 Brynka K3P 1503140A 1
5 KIrc 0202003 BTynka K3P 1503170 1
6 KNC 0202414A-01 KonbLo npmxumMmHoe K3P 1503140A 1
7 KNC 0202423 MpyxnHa Tapenbyatas K3P 1503140A 5
8 MKC 0502427 Koxyx K3P 1503150 2
9 Bont M8-6ex25 — 7796 K3P 1503140A 3
10 anka M8-6G — 2526 K3P 1503140A 3
11 Manka M56x2-6H — 11871 K3P 1503140A 2
12 3aknenka 6x22 — 10300 K3P 1503150 6

53




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 25 — OcHoBaHue KC-150C-1503300
54



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :Z.
OCHOBAHME KC-150C-1503300 (pucyHok 25)
25 1-11 KC-150C-1503300 OcHoBaHuve XKB-7-1503000 1
10,11 K3-1-1580020A M'mopomoTop KC-150C-1503300 1
1 K3K-13-1503310 Onopa KC-150C-1503300 1
2 KC-150C-1503070 3Be3go4ka KC-150C-1503300 1
3 K3-1-1527418A Hanpasnstowas KC-150C-1503300 1
4 K3-1-1527602 Bont KC-150C-1503300 1
5 MKC 0200405 LWanba KC-150C-1503300 2
6 MKK 0200625-01 Manka camocTonopsiwascs KC-150C-1503300 2
7 Bont M10-6ex45 — 7802 KC-150C-1503300 2
8 [avika M10-6G — 5915 KC-150C-1503300 2
9 BonTt DIN 6921-M8x25-8.8-A-A3G KC-150C-1503300 1
10 'mapomotop MP 160 CD P (black) K3-1-1580020A 1
11 lWTyuep GE15LREDOMDCF K3-1-1580020A 2

55




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

32

PucyHok 26 — YcTaHoBKa annapata pexyuwero »KB-7-1507000

56



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
YCTAHOBKA AMNMMNAPATA PEXYLLEIO XB-7-1507000 (pucyHoK 26)

26 1-35 XKB-7-1507000 YcTaHoBKa annapara pexyLiero >KB-7-1500010 1
1 XB-7-1507010 Hox XKB-7-1507000 1
2 XB-7-1507050 Onopa XKB-7-1507000 2
3 KC-200-0688210 'mopomMoTop NpmMBOga pexyLuero KB-7-1507000 1

annapara
4 XB-7-1507001 YnnoTtHuTens XKB-7-1507000 1
5 XKB-7-1507401 lMnacTtuHa TpeHus KB-7-1507000 5
6 XKB-7-1507402 lMnacTtuHa TpeHns KB-7-1507000 1
7 XB-7-1507403 MnacTtuHa XKB-7-1507000 1
8 XKB-7-1507408 KpoHwTenH XKB-7-1507000 1
9 XB-7-1507603 ®naHey, XKB-7-1507000 1
10 K3K-1624-0104604 LWanba XKB-7-1507000 4
11 K3P 1500404-01 Mpoknagka perynmpoBoyHasi KB-7-1507000 2
12 K3P 1500404-02 lMpoknagka perynupoBoYHas KB-7-1507000 2
13 K3P 1500404-03 Mpoknagka perynupoBoYHas KB-7-1507000 2
14 K3P 1500404-04 lMpoknagka perynnpoBoyHas KB-7-1507000 2
15 K3P 1507401 lMnactnHa TpeHus XKB-7-1507000 13
16 K3P 1507411 lMnactnHa TpeHus XKB-7-1507000 2
17 K3P 1507412 lMnactnHa TpeHus XKB-7-1507000 4

57




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.

26 18 KNC 0200409A LWawnba XKB-7-1507000 4
19 KC-200-1200201 MaxoBuk XKB-7-1507000 1
20 KCJ10201442A lMpoknagka perynupoBoYHas XKB-7-1507000 47
21 Bont M10-6eX35 - 7802 XKB-7-1507000 92
22 Bont M10-6eX50 - 7796 XKB-7-1507000 4
23 Bont M12-6eX70 - 7796 XKB-7-1507000 4
24 Bont M12-6gX30 - 7802 XB-7-1507000 4
25 Bont M6-6eX14 — 7802 XB-7-1507000 3
26 anka M10-6G - 5915 XB-7-1507000 92
27 Manka M6-6G — 5915 XKB-7-1507000 3
28 LWan6a 10 65l — 6402 XKB-7-1507000 4
29 Bont DIN 6921-M10X35-8.8-A-A3G XKB-7-1507000 2
30 Bont DIN 6921-M12X40-8.8-A-A3G XB-7-1507000 4
31 Manka DIN 6923 M10-8-A-A3G XB-7-1507000 2
32 Manka DIN 6923 M12-8-A-A3G XB-7-1507000 12
33 Maney Hanpasnaowmn apt. 17750.01 >KB-7-1507000 1
34 Maney caBoeHHbIN apT. 17744.01 >KB-7-1507000 46
35 MpuBog HOXa KB-7-1507000 1

Pro-Drive 85MHv GK art. AO2US

58




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 27 — Hox XKXB-7-1507010

59



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HauyeHune HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
HOX XB-7-1507010 (pucyHok 27)

27 1-10 XKB-7-1507010 Hox XKB-7-1507000 1
1 XB-7-1507020 "onoBka XKB-7-1507010 1
2 XXB-7-1507040 lMonoca HoxeBast XKB-7-1507010 1
3 »XB3 1260603 anka XKB-7-1507010 179
4 XXB3 1260604-04 BuHT XB-7-1507010 179
5 K3K-1492-1507403 MnacTtuHa XKB-7-1507010 2
6 Bont M10-6eX60 - 7796 XXB-7-1507010 1
7 Bont M6-6eX20 - 7798 XKB-7-1507010 6
8 Bont M6-6eX25 — 7798 XKB-7-1507010 5
9 Manka M10-6G - 5915 XB-7-1507010 1
10 CermeHT 10961 XKB-7-1507010 93

60




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

PucyHok 28 — 'mapomoTop npuBoda pexyuwero annaparta KC-200-0688210

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue ¥ya Bxonut Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHune 1¢6. en.
rMOPOMOTOP NPUBOAA PEXYLLEIO ANMAPATA KC-200-0688210 (pucyHok 28)

28 1-5 KC-200-0688210 MmopomMoTOop NpMBOAA PEXYLLEro >KB-7-1507000 1

annapara

1,3 MUT 6014240-01 WTyuep KC-200-0688210 1

2,4 MUT 6034240-06 WTyuep KC-200-0688210 2

1 MUT 6014624-01 WTyuep MuT 6014240-01 1

2 MNUT 6034624-06 LWTyuep MUT 6034240-06 1

3 Konbuo KBG1/4-M14 MUT 6014240-01 2

4 Konbuo KBG3/4-M26-M27 MUT 6034240-06 1

5 'magpomotop MT 200 SL P (black) KC-200-0688210 1

61




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 29 — YctaHoBka 6awwmakos XKB-7-1516000
62



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
YCTAHOBKA BALLUMAKOB XB-7-1516000 (pucyHok 29)

29 1-9 KB-7-1516000 YcTtaHoBka 6alumakos XKXB-7-1500010 1
1 XB-7-1516100 Bawwmak XKB-7-1516000 2
2 XKB-7-1516200 Bawmak XKB-7-1516000 1
3 XB-7-1516200-01 Bawmak XKB-7-1516000 1
4 XB-7-1516300 PykosTka XKB-7-1516000 4
5 XKB-7-1516601 Ocb XKB-7-1516000 2
6 XKB-7-1516601-01 Ocb XKB-7-1516000 2
7 K3K 2500603A MpyxuHa XKB-7-1516000 4
8 LWan6a C.20.01 - 11371 XKB-7-1516000 4
9 WnnuHT 4X32- 397 XKB-7-1516000 4

63




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 30 — YcTaHoBka genurtenen XXB-7-1518000
64



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Hau4eHune 1¢6. en.
YCTAHOBKA OEINUTEJEN 2KB-7-1518000 (pucyHok 30)

30 1-4 XB-7-1518000 YcTaHoBKa genuternen XKB-7-1500010 1
1,34 >KB-7-1518110 Jenutenb >KB-7-1518000 1

2-4 KB-7-1518110-01 Henutenb >KB-7-1518000 1

1 XKB-7-1518120 Hocok XKB-7-1518110 1

2 XKB-7-1518120-01 Hocok XKB-7-1518110-01 1

3 KB-7-1518150 Henutenb KB-7-1518110 1
XKB-7-1518110-01 1

4 Bont DIN 6921-M12X25-8.8-A-A3G XKB-7-1518000 6
XKB-7-1518110 3

XKB-7-1518110-01 3

65




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 31 — YcTaHoBka orpaxgeHuin XKB-7-1525000
66



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603Ha4yeHue HavmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
YCTAHOBKA OIrPAXOEHUN XKXB-7-1525000 (pucyHok 31)

31 1-19 KB-7-1525000 YcTaHOBKa orpaxaeHum >KB-7-1500010 1
1 XB-7-1525010 Kanot XKB-7-1525000 1
2 XKB-7-1525030 Ynop XKB-7-1525000 1
3 8130-85.04.000 3amok XKB-7-1525000 1
4 XKB-7-1525405 KpoHLwwTenH XKB-7-1525000 1
5 KB-7-1525406 LWnTok XKB-7-1525000 1
6 K3K-1492-1525001 OrpaxpaeHue XKB-7-1525000 1
7 Bont M8-6eX20 - 7796 XKB-7-1525000 2
8 Bont M6-6eX16 — 7798 XKB-7-1525000 4
9 Bont M6-6eX14 - 7802 XKB-7-1525000 8
10 Marika M6-6G - 5915 XKB-7-1525000 10
11 LWanba 6T 65l — 6402 XKB-7-1525000 12
12 LWanba 8T 651 — 6402 XKB-7-1525000 2
13 LWanba C 6.01 — 6958 XKB-7-1525000 10
14 LWanba C 8.01 - 6958 XKB-7-1525000 2
15 LWanba C 10.01 - 6958 XKB-7-1525000 1
16 LWanba C.6.01 - 11371 XKB-7-1525000 2
17 Wan6ba C.10.01 - 11371 XKB-7-1525000 1
18 LnnuuT 3,2X18- 397 >KB-7-1525000 2
19 Bont DIN 6921-M8X20-8.8-A-A3G XKB-7-1525000 4

67




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)

89 40

g

PucyHok 32 — Kanot »KB-7-1525010
68



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHne HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%% :‘aq.
KAMOT XB-7-1525010 (pucyHok 32)
32 1-14 XKB-7-1525010 Kanot XKB-7-1525000 1
4-6,12-14 KM 0212030 3amok XKB-7-1525010 1
1 XKB-7-1525020 Kanot XKB-7-1525010 1
2 XKB-7-1525060 XKecTtkocTb XKB-7-1525010 1
3 XKT-9-1525070A Metns XKB-7-1525010 3
4 KM 0212040 Onopa KMr 0212030 1
5 Krr 0212050 3auen KMr 0212030 1
6 MKK 0201634 MpyxuHa KMr 0212030 1
7 Bont M6-6eX14 — 7802 XKB-7-1525010 12
8 anka M6-6G — 5915 XKB-7-1525010 12
9 lan6a 6T 65 — 6402 XKB-7-1525010 12
10 lWan6a C 6.01 — 6958 XKB-7-1525010 8
11 LWan6a C.6.01 — 11371 XKB-7-1525010 4
12 lWan6a C.10.01 - 11371 KM 0212030 1
13 WnnanHT 3,2X20 - 397 KM 0212030 1
14 Ocb 6-10 b12X25 - 9650 KM 0212030 1

69




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

18,45 15,44
28 29 22 21 30 3,11 1 17,45 1845 12 1745/ 1644 4 3736 5 2

‘ /] / “ “‘1\ \ ]
13 38 3042 1441 1432 1441 1431 42 206

29 28
& | 4
27~
) 7 :/\5
\Q‘ 2 ", ‘:,,‘
F?,_L_./\ % =

=77 3040 19 2643
PucyHok 33 — 'vapocuctema xaTku Bankoson XXB-7 XXB-7-0686000 (nmcT 1)

70



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
rMOPOCUCTEMA XXATKU BAJTKOBOMW XXB-7 XXB-7-0686000 (nuct 1) (pucyHok 33)
33 1-45 KB-7-0686000 M'maopocucTema xatkm Bankoson XXB-7 >KB-7-1500010 1
1 YKB-7-0686300 [veepTop >KB-7-0686000 1
2 >KB-7-0686320 Mmapo6nok >KB-7-0686000 1
3 KB-7-0686710 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
4 YKB-7-0686860 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
5 >KB-7-0686880 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
6 KB-7-0686910 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
7 ma 0601140 YcTaHoBKa 3axuma >KB-7-0686000 5
8 ma 0601220 YcTaHoBKa 3axkuma >KB-7-0686000 1
9 Mo 0601140 YcTaHoBKa 3axnma XKB-7-0686000 1
10 Mum 6012240-01 WTyuep XB-7-0686000 1
11 My 0624010-01 WTyuep XB-7-0686000 10
12 Y3C-7-0603040 MonymydTa HapyxHas XKB-7-0686000 1
13 OrJ10600016-30 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas KB-7-0686000 3
20X16X20 L=(5000£50) mm
14 OriJ1 0600016-36 OnneTtka JleHTa cnupanbHas YepHas XKB-7-0686000 2
20X16X20 L=(10000£100) mm
15 3arnywka QRC-FF-10-DM-27-K-RD XKB-7-0686000 1

ApTt. 6100093269
71




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6.ep.
33 16 3arnywka QRC-FF-10-DM-27-K-BK XKB-7-0686000 1

ApT. 6100093273

17 3arnywka QRC-FF-19-DM-46-K-RD >KB-7-0686000 2
ApT. 6100123071

18 3arnywka QRC-FF-19-DM-46-K-BK XKB-7-0686000 2
ApT. 6100123073

19 JleHTta ctaxHas 2-0160986-2 >KB-7-0686000 5

20 PykaB BbICOKOro JaBneHus KB-7-0686000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-500-0°-90°

21 PykaB BbICOKOro gaBneHus >KB-7-0686000 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-660-0°-90°

22 PykaB BbICOKOro faBneHus KB-7-0686000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-680-0°-90°

23 PykaB BbICOKOro AaBneHus >KB-7-0686000 2
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-720-0°-90°

24 PykaB BbICOKOro JaBrneHus KB-7-0686000 2
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-740-0°-90°

25 PykaB BbICOKOro AaBneHus >KB-7-0686000 1
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-780-0°-90°

26 PykaB Bbicokoro gasnenus PB[] 6-1SC- >KB-7-0686000 1
M14X1,5-24°-980-90°-45°/270°

27 PykaB BbICOKOro gaBneHus JKB-7-0686000 3

PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1100-0°-90°

72




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6.ep.
33 28 PykaB BbICOKOro gaBneHus XKB-7-0686000 2

PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-1600-0°-90°

29 PykaB BbICOKOro JaBneHus KB-7-0686000 2
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-2000-0°-90°

30 PykaB BbICOKOro gaBneHus >KB-7-0686000 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-2700-0°-45°

31 PykaB BbICOKOro JaBneHus KB-7-0686000 2
PB[] 8-2SC-M16X1,5-24°-1100

32 PykaB BbICOKOro gaBneHus XKB-7-0686000 1
PB[ 10-2SC-M18X1,5-24°-1100

33 PykaB BbICOKOro faBneHus KB-7-0686000 1
PB[ 12-2SC-M22X1,5-24°-440-0°-90°

34 PykaB BbICOKOro AaBneHus >KB-7-0686000 1
PB[ 12-2SC-M22X1,5-24°-540-0°-90°

35 PykaB BbICOKOro JaBrneHus KB-7-0686000 2
PB[ 12-2SC-M22X1,5-24°-2300-0°-45°

36 PykaB BbICOKOro gaBneHus >KB-7-0686000 1
PBJ[] 16-2SC-M26X1,5-24°-520

37 PykaB BbICOKOro gaBrneHus >KB-7-0686000 2
PB[] 16-2SC-M26X1,5-24°-580

38 PykaB BbICOKOro JaBneHus JKB-7-0686000 2

PB[ 16-2SC-M26X1,5-24°-2600-0°-45°

73




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHue 1 ¢6.en.
33 39 PykaB Bbicokoro gasnerHnsa PB[ 20-2SC-  XXB-7-0686000 1
M30X2-24°-820-90°-45°/270°
40 PykaB Bbicokoro gasnenuns PB[ 20-2SC-  XKB-7-0686000 1
M30X2-24°-840-90°-45°/270°
41 PykaB BbICOKOro gaBneHus >KB-7-0686000 4
PB[] 20-2SC-M30X2-24°-1100
42 YronbHuk EW08LOMDCF >KB-7-0686000 2
43 YronbHuk WSVO8LOMDCF >KB-7-0686000 8
44 Ltekep QRC-FF-10-M-10L-BP-W3 >KB-7-0686000 2
ApT. 6100074521
45 LWtekep QRC-FF-19-M-22L-BT-W3 XKB-7-0686000 4

ApTt. 6100068493

74




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

23 37,4041 38,40,41 37,40,41 39,4041 17 20
\ ~‘|. - 1 -
M &L‘L M
e (A ™
\‘i% ' E=E A (
X e wofnyed—
=
y | \
26,36,42 35 33 35 3244 394041
A-A r A-A E-E
27 30 315'5 B-B 432 % X & 9P 24229 4 3
/30 \ 3 2 N8 =
g 8% el 11 P %@3 1330 gg b
\ ® % 2 : 21<5>
. way S wiom. YB3
/ 12 16,31 L 12 6 12 00° 30 5
¥ \13 12730 13 30 13 30 12
- 3012 3013y 34 31
45 46 4 43
— K-K
8 / n-n M-M
43 4 2224 21 17 49 4 8 4 8

8 | 2920 17 & AW

14 3015307 31 19 14 1
PucyHok 34 — 'vagpocucTtema xaTku Bankoson XXB-7 XXB-7-0686000 (nucT 2)

75

3 %29 o@ 29 zg@@

=31

17 20 29



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
rMMOPOCUCTEMA XXATKWU BAJTKOBOMW XXB-7 XXKB-7-0686000 (nucT 2) (pucyHok 34)

34 1-46 XKB-7-0686000 'mapocucTema xaTku Bankoson XB-7 XKB-7-1500010 1
1 XKB-7-0686320 M'mapobnok XKB-7-0686000 1
2 KB-7-0686620 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
3 KB-7-0686640 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
4 YKB-7-0686660 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
5 KB-7-0686720 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
6 KB-7-0686730 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
7 KB-7-0686740 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
8 KB-7-0686750 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
9 KB-7-0686770 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
10 KB-7-0686780 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
11 KB-7-0686790 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
12 KB-7-0686810 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
13 YKB-7-0686820 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
14 YKB-7-0686850 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
15 YKB-7-0686860 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
16 KB-7-0686870 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1

76




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fya Bxonut Kon. Ha

puc nos O6o03Ha4eHue 1 ¢6.en.

34 17 >KB-7-0686880 Tpy6onposog >KB-7-0686000 1
18 YKB-7-0686890 Tpy6onposog >KB-7-0686000 1
19 KB-7-0686910 Tpy6onposog >KB-7-0686000 1
20 KB-7-0686920 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
21 KB-7-0686930 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
22 KB-7-0686950 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
23 mpa 0601140 YcTaHoBKa 3axunma >KB-7-0686000 5
24 mpa 0601180 YcTaHoBKa 3axunuma >KB-7-0686000 2
25 ma 0601220 YcTaHoBKa 3axuma >KB-7-0686000 1
26 mpa 0601250-01 YcTaHoBKa 3axunma KB-7-0686000 3
27 Mo 0601080 YcTaHoBKa 3axuma XKB-7-0686000 1
28 MO 0601080-02 YcTaHoBKa 3axnma XKB-7-0686000 2
29 Mo 0601180 YcTaHoBKa 3axnma XKB-7-0686000 5
30 Mo 0601220 YcTaHoBKa 3axnma XKB-7-0686000 13
31 ruy 0624010-01 WTyuep XB-7-0686000 10
32 ruy 0624010-02 WTyuep XKB-7-0686000 2
33 ry 0624010-03 WTyuep XKB-7-0686000 1
34 rwy 0624010-05 WTyuep XB-7-0686000 2

77




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fya Bxonut Kon. Ha

puc nos O6o03Ha4eHue 1 ¢6.en.

34 35 My 0624010-06 LWTyuep XB-7-0686000 4
36 Krco115770 XomyT XB-7-0686000 3
37 >KB-7-0686001 HepxaTenb >KB-7-0686000 4
38 KB-7-0686002 HepxaTenb >KB-7-0686000 1
39 >KB-7-0686003 HepxaTenb >KB-7-0686000 2
40 BuHT B.M6-6eX16 — 17473 XKB-7-0686000 14
41 Lanba 6T 65I - 6402 XB-7-0686000 14
42 LLan6a C.8.01 — 11371 XB-7-0686000 3
43 3axum 108/08 PPH XB-7-0686000 13
44 MNepexogHuk RED10/08LOMDCF XB-7-0686000 2
45 YronbHnk WSVO8LOMDCF XKB-7-0686000 8
46 YronbHuk WSV22LOMDCF XB-7-0686000 2

78




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

B
55 16 52 34,49 17 33 33 24
43 42 46 45 29 28 21192 18123 922 1110169 54 | 7131423 | 7 53 6 8 29 324342  ,,
> \: i == J 30,50
A = e/ 39
730,50

36 37 38

38 315129 4428 2118
2016 48 263519 34 56

20 47

PucyHok 35 — 'mgpocuctema xatkm Bankosoun XXKB-7 XKB-7-0686000 (nuct 3)

79



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
rMMOPOCUCTEMA XXATKWU BAJTKOBOMW XXB-7 XXKB-7-0686000 (nuct 3) (pucyHok 35)

35 1-56 >KB-7-0686000 M'maopocucTema xatkm Bankoson XXB-7 >KB-7-1500010 1
1 YKB-7-0686300 [veepTop >KB-7-0686000 1
2 >KB-7-0686320 Mmapo6nok >KB-7-0686000 1
3 >KB-7-0686330 Mmapo6nok >KB-7-0686000 1
4 KB-7-0686620 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
5 KB-7-0686660 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
6 KB-7-0686710 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
7 KB-7-0686720 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
8 KB-7-0686730 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
9 KB-7-0686740 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
10 KB-7-0686770 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
11 KB-7-0686780 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
12 KB-7-0686790 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
13 YKB-7-0686810 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
14 KB-7-0686820 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
15 YKB-7-0686830 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1
16 KB-7-0686850 Tpy6onpoBog KB-7-0686000 1

80




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fya Bxonut Kon. Ha

puc nos O6o03Ha4eHue 1 ¢6.en.

35 17 YKB-7-0686860 Tpy6onposog >KB-7-0686000 1
18 >KB-7-0686880 Tpy6onposog >KB-7-0686000 1
19 YKB-7-0686890 Tpy6onposog >KB-7-0686000 1
20 KB-7-0686910 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
21 KB-7-0686920 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
22 KB-7-0686930 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
23 KB-7-0686950 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
24 YKB-7-0686960 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
25 KB-7-0686970 Tpy6onpoBog >KB-7-0686000 1
26 ruy 0624010-01 WTyuep XB-7-0686000 10
27 My 0624010-05 WTyuep XB-7-0686000 2
28 MM 0626624-01 WTyuep XB-7-0686000 2
29 OrJ10600016-36 OnneTka JleHTa cnupanbHas YyepHas KB-7-0686000 2

20X16X20 L=(10000+100) mm

30 Wan6a C.14.01 - 11371 XB-7-0686000 7
31 lWanba C.22.01 - 11371 XKB-7-0686000 2
32 JleHta ctaxkHas 2-0160981-2 XKB-7-0686000 10
33 MNepexogHuk RED12/08LOMDCF XKB-7-0686000 2
34 MNepexogHuk RED22/18LOMDCF XKB-7-0686000 2

81




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne Kyna Bxogurt
pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe !](o%. Ha
cb.epn.
35 35 PykaB BbICOKOro gaBneHus XKB-7-0686000 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-500-0°-90°
36 PykaB BbICOKOro JaBneHus KB-7-0686000 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-660-0°-90°
37 PykaB BbICOKOro gaBneHus XKB-7-0686000 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-680-0°-90°
38 PykaB BbICOKOro JaBneHus KB-7-0686000 2
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-720-0°-90°
39 PykaB BbICOKOro gaBneHus >KB-7-0686000 2
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-740-0°-90°
40 PykaB BbICOKOro gaBneHus KB-7-0686000 1
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-780-0°-90°
41 PykaB BbICOKOro AaBneHus >KB-7-0686000 3
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-1100-0°-90°
42 PykaB BbICOKOro JaBneHus KB-7-0686000 2
PB[] 6-1SC-M14X1,5-24°-1600-0°-90°
43 PykaB BbICOKOro gaBneHus >KB-7-0686000 2
PB[ 6-1SC-M14X1,5-24°-2000-0°-90°
44 PykaB BbICOKOro gaBrneHus >KB-7-0686000 1
PB[ 12-2SC-M22X1,5-24°-440-0°-90°
45 PykaB BbICOKOro JaBneHus JKB-7-0686000 1

PB 12-2SC-M22X1,5-24°-540-0°-90°

82




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6.ep.
35 46 PykaB BbICOKOro gaBneHus XKB-7-0686000 2
PB[ 12-2SC-M22X1,5-24°-2300-0°-45°
47 PykaB BbICOKOro JaBneHus KB-7-0686000 1
PB[ 16-2SC-M26X1,5-24°-520
48 PykaB BbICOKOro gaBneHus >KB-7-0686000 2
PB[] 16-2SC-M26X1,5-24°-580
49 YronbHuk EW18LOMDCF >KB-7-0686000 1
50 YronbHuk WSVO8LOMDCF >KB-7-0686000 8
51 YronbHuk WSV15LOMDCF >KB-7-0686000 2
52 YronbHuk WSV18LOMDCF JKB-7-0686000 1
53 TponHuk TOBLCFX >KB-7-0686000 1
54 TponHuk T12LCFX >KB-7-0686000 1
55 TponHuk T18LCFX >KB-7-0686000 1
56 TponHuk T22LCFX >KB-7-0686000 1

83




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 36 — [lnsepTop KB-7-0686300
84



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
OUBEPTOP XB-7-0686300 (pucyHok 36)
36 1-6 >KB-7-0686300 [veepTop >KB-7-0686000 1
15 MUT 6034240-05 lWTyuep XXB-7-0686300 4
1 MUT 6034624-05 WTyuep MUT 6034240-05 1
2 BonT DIN 6921-M10X50-8.8-A-A3G XKB-7-0686300 2
3 Manka DIN 6923 M10-8-A-A3G XKB-7-0686300 2
4 [OuneepTop YeTblipexxogoson IDF4-340-A  XKB-7-0686300 1
5 Konbuo KBG3/4-M26-M27 MT 6034240-05 1
6 YronbHuk EW18LOMDCF XKB-7-0686300 4

85




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 37 — 'vmapobnok XKB-7-0686320

86



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
r’MOPOBIJIOK XXB-7-0686320 (pucyHok 37)
37 1-10 KB-7-0686320 M'mapo6nok KB-7-0686000 1
1,7 MuT 6012240-05 WTyuep XKB-7-0686320 2
2,8 MUT 6034240-05 WTyuep XKB-7-0686320 1
3,8 MUT 6034240-06 lWTyuep XKB-7-0686320 1
1 MUT 6012624-05 WTyuep MUT 6012240-05 1
2 MUT 6034624-05 WTyuep MUT 6034240-05 1
3 MUT 6034624-06 WTyuep MUT 6034240-06 1
4 BonTt M8-6ex20 — 7802 XKB-7-0686320 4
5 [avika DIN 6923 M8-8-A-A3G XKB-7-0686320 4
6 'mapobnok GB4-01-KS100-24V-2K-BY11 XB-7-0686320 1
7 Konbuo KBG1/2 MNUT 6012240-05 1
8 Konbuo KBG3/4-M26-M27 MUT 6034240-05 1
MUT 6034240-06 1
9 YronbHuk EW18LOMDCF XKB-7-0686320 2
10 YronbHuk EW22LOMDCF XKB-7-0686320 1

87




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 38 — 'vapobnok XKB-7-0686330

88



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa Bxonut Kon. Ha
puc nos O603Ha4eHune 1 ¢6.en.
r’MOPOBIJIOK XXB-7-0686330 (pucyHok 38)

38 1-8 KB-7-0686330 M'mapo6nok >KB-7-0686000 1
1,7 MUT 6038240-01 Wryuep XKB-7-0686330 5
2,7 3BT 0000630-02 3arnyuika BHYTPEHHSIS XKB-7-0686330 2

1 MUT 6038624-01 WTyuep MUT 6038240-01 1
2 3BT 0000603-02 3arnyLika BHYTPEHHSIS 3BT 0000630-02 1
3 KHC-6028-0602608-02 BTynka gpoccenbHas >KB-7-0686330 1
4 KHC-6028-0602608-03 BTynka gpoccenbHas >KB-7-0686330 1
5 BonT DIN 6921-M8X20-8.8-A-A3G XB-7-0686330 4
6 Mmapo6nok KB-7-0686330 1
GB2-01-KZS1420-24V-2K-BY11

7 Konbuo KBG3/8 MUT 6038240-01 1

3BT 0000630-02 1
8 YronbHnk EW08LOMDCF XKB-7-0686330 3

89




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 39 — OnektpoobopyaoBaHue xatkm Bankoson KB-7-0787000

90



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
ANEKTPOOBOPYOOBAHUE XXATKU BAJTIKOBOMU XB-7-0787000 (pucyHok 39)

39 1-11 XKB-7-0787000 AnekTpoobopyaoBaHue xaTtku Bankosorn  XKB-7-1500010 1
1 XKB-7-0700490 AKryTt xatku XKB-7-0787000 1
2 K3P 0700009-02 Kpblwka XKB-7-0787000 1
3 KNC 0140061-03 BTynka XKB-7-0787000 1
4 K3P 0360002 HepxaTenb KB-7-0787000 1
5 BuHT B.M5-6eX16 — 17473 XB-7-0787000 2
6 LLanba 6 65 — 6402 XB-7-0787000 2
7 Bunka B7-1 UMKC.687111.003 XB-7-0787000 1
8 Konnak 3aWwmnTHbIN LWTencenbHON BUMNKK >KB-7-0787000 1

887A-3724039

9 NenTa cTskHasa 2-0160981-2 XKB-7-0787000 20
10 JleHTa cTakHas 3ybyaTas XKB-7-0787000 20
11 MNnexka E-PIB-19 XB-7-0787000 0,3

91




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 40 — Tenexka TpaHcnopTHas >KB-7-1590000

92



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
TENEXKA TPAHCIMOPTHASA XB-7-1590000 (pucyHok 40)
40 1-17 >KB-7-1590000 Tenexka TpaHcnopTHasi >KB-7-1500000 1
1 KB-7-1590010 Tenexka TpaHcnopTHast >KB-7-1590000 1
2 XKB-7-1594000 NoxemeHT XKB-7-1590000 2
3 XKB-7-1594020 Ynop XKB-7-1590000 1
4 KB-7-1594040 OpueHTnp >KB-7-1590000 2
5 XKB-7-1590601 PykosaTka XKB-7-1590000 2
6 K3K-9-2-1590607 Ckoba XKB-7-1590000 4
7 KCH 0100636 Lanba XKB-7-1590000 4
8 MKK 0204505 Haknagka XKB-7-1590000 4
9 Bont M10-6eX35 - 7796 XKB-7-1590000 8
10 BonTt M8-6eX20 - 7798 XKB-7-1590000 4
11 BuHtT M10-6eX20 — 11738 XKB-7-1590000 2
12 Manka M10-6G - 5915 XKB-7-1590000 8
13 Manka M16-6G - 5915 XKB-7-1590000 8
14 anka M8-6G — 5915 XKB-7-1590000 4
15 lanba 10T 65I — 6402 XKB-7-1590000 8
16 lLanba 16.01 - 13463 XKB-7-1590000 8
17 lan6a 10.01 - 6958 XKB-7-1590000 16

93




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

94



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
TENEXKA TPAHCNMOPTHAA XB-7-1590010 (nuct 1) (pucyHok 41)

41 1-25 XKB-7-1590010 Tenexka TpaHcnopTHas XKB-7-1590000 1
1 K3K 1591010A Pama B cbope XKB-7-1590010 1
2 K3P 0390010 Kpbiwka KB-7-1590010 1
3 K3P 1593000 Ocb nepegHss >KB-7-1590010 1
4 K3P 1590100 Koneco XXB-7-1590010 4
5 KC-200-1293000A Abiwno >KB-7-1590010 1
6 MME 3900100 YRnop npoTUMBOOTKATHbIN KB-7-1590010 2
7 A 04.02.017-01 BonT nepeaHero koneca XKB-7-1590010 20
8 A 04.02.018 ["anka KpenneHus koneca KB-7-1590010 20
9 K3P 1590002 Kpbiwka KB-7-1590010 1
10 K3P 1590402 MpyxnHa XKB-7-1590010 2
11 KMC 0208601 3axsat XKB-7-1590010 1
12 KMC 0208606 MpyxnHa XKB-7-1590010 1
13 KNP 6100605 LLlanba ccepuyeckas KB-7-1590010 1
14 Y3C-7-0700015 BTynka XKB-7-1590010 1
15 Bont M10-6eX105 - 7796 XXB-7-1590010 1
16 BuHT B2.M8-6eX18 — 17475 XKB-7-1590010 4

95




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..:;.

41 17 Manka M10-6H — 2526 XKB-7-1590010 2
18 Manka M12-6G - 5915 XKB-7-1590010 8
19 anka M8-6G — 5915 XKB-7-1590010 4
20 MacneHka 1.2 — 19853 XKB-7-1590010 1
21 Ocb 6-20 b12X180 — 9650 XKB-7-1590010 1
22 anba 8T 65 - 6402 XKB-7-1590010 4
23 lWanba C.20.01 — 11371 XKB-7-1590010 1
24 LLan6a C.8.01 — 11371 XKB-7-1590010 4
25 LWnnuHT 4X32 - 397 XKB-7-1590010 1

96




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 42 — Tenexka TpaHcrnopTHas XKB-7-1590010 (nuct 2)

97



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
TENEXKA TPAHCIMNOPTHASA XB-7-1590010 (nucT 2) (pucyHok 42)

42 1-24 XKB-7-1590010 Tenexka TpaHcnopTHas XKB-7-1590000 1
2,3,17,19 K3K 1591010A Pama B cbope KB-7-1590010 1

1 XKB-7-1592000 Banka rabaputHas XKB-7-1590010 1

2 K3K 1591100A Pama nepegHsas K3K 1591010A 1

3 K3K 1591200A Pama 3agHsasa K3K 1591010A 1

4 KBK 0715900-01 SneKTpoo6opynoaaHme TENEXKN >KB-7-1590010 1

TpaHCNOPTHOW

5 K3P 1590100 Koneco XKB-7-1590010 4

6 A 04.02.014 MNpoknagka XKB-7-1590010 2

7 A 04.02.017-01 BonTt nepeaHero koneca KB-7-1590010 20

8 A 04.02.018 ["anka kpenneHus koneca KB-7-1590010 20

9 KPH 0800415 Kpbiwwka XKB-7-1590010 2

10 KCH 0107421 LWanba XKB-7-1590010 2

11 H.130.02.201-02 Crynuua XKB-7-1590010 2

12 H.130.02.403-02 Konnayok XKB-7-1590010 2

13 H.130.03.601 Btynka XKB-7-1590010 2

14 H.130.03.602 Manka XKB-7-1590010 2

15 Bont M12-6eX130 — 7796 XKB-7-1590010 6

98




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..:;.

42 16 Bont M8-6eX16 — 7796 XKB-7-1590010 6
17 Bont M16-6eX75 — 7796 K3K 1591010A 12
18 anka M12-6G - 5915 XKB-7-1590010 8
19 Manka M16-6G - 5915 K3K 1591010A 24
20 MoawmnnHuk 7207A — 27365 >KB-7-1590010 2
21 MoawwnnHmk 7208A — 27365 >KB-7-1590010 2
22 lWan6a C.12.01 — 6958 XKB-7-1590010 6
23 lWan6a C.12.01 — 11371 XKB-7-1590010 6
24 LWnnuHT 5X40 - 397 XKB-7-1590010 2

99




XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 43 — Ocb nepegHsas K3P 1593000

100



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kgg: :;.
OCb NEPEOHASA K3P 1593000 (pucyHok 43)

43 1-13 K3P 1593000 Ocb nepegHss KB-7-1590010 1
1 K3P 1593010 Kapkac K3P 1593000 1
2 KPH 0800415 Kpblwka K3P 1593000 2
3 A 04.02.014 Mpoknagka K3P 1593000 2
4 H.130.02.201-02 Crynuua K3P 1593000 2
5 H.130.02.403-02 Konnayok K3P 1593000 2
6 H.130.03.601 BTynka K3P 1593000 2
7 H.130.03.602 [anka K3P 1593000 2
8 BonTt M8-6ex16 — 7796 K3P 1593000 6
9 lWan6a 2.24 — 11371 K3P 1593000 2
10 LWnnuHT 5x40 — 397 K3P 1593000 2
11 ManxeTta 1.2-55x80-1-8752 K3P 1593000 2
12 MoawwnnHuk 7207A — 27365 K3P 1593000 2
13 MogwmnHuk 7208A - 27365 K3P 1593000 2

101




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)

PucyHok 44 — Koneco K3P 1590100

Ne

Ne

Kyna Bxoaut

puc nos O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1K2161: eH;.
KOJIECO K3P 1590100 (pucyHok 44)
44 1-2 K3P 1590100 Koneco XKB-7-1590010 4
1 Koneco 4.50Ex16 36-3101010-A3.27 K3P 1590100 1
2 LLinHa nHeBmaTu4eckas 5.50-16 K3P 1590100 1

®BEJT-256M HC 12

102




XKB-7-1500000 K4C (Bepcus 01)

A
45,6,7
9 @

PucyHok 45 — OnektpoobopynoBaHune tenexkm TpaHcnoptHon KBK 0715900-01
103



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6Go3HaueHne 1¢6. en.
QNEKTPOOBOPYOOBAHUE TEJNEXKUA TPAHCIOPTHOMU KBK 0715900-01 (pucyHok 45)

45 1-10 KBK 0715900-01 3ne|<Tpoo6opvy,1:|,OBaH|/|e TENexkn XKB-7-1590010 1
TPaHCMNOPTHOW
1 KBK 0715960-01 KryT Tenexkn TpaHCnopTHOW KBK 0715900-01 1
2 K3P 0700023 Brynka KBK 0715900-01 2
3 Y3C-7-0700015 Brynka KBK 0715900-01 1
4 BuHT B.M6-6ex20 — 17473 KBK 0715900-01 4
5 Manka M6-6G — 5915 KBK 0715900-01 4
6 LWan6a 6T 65I — 6402 KBK 0715900-01 4
7 lWan6a C.6.01 — 11371 KBK 0715900-01 6
8 Bunka B7-1 KBK 0715900-01 1
9 Konnak 3aliuTHbIV LUTENCEeNbHOW BUITKU KBK 0715900-01 1
887A-3724039
10 ®doHapb 3agHUN MHOrodpyHKunoHaneHbin -~ KBK 0715900-01 2

7313.3716

104



XKB-7-1500000 KAC (Bepcus 01)

PucyHok 46 — JloxxemeHT XKB-7-1594000

105



JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc no3 O6Go3Ha4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe !](%%..::.
NOXXEMEHT >XB-7-1594000 (pucyHok 46)
46 1-11 XKB-7-1594000 JToxemeHT XKB-7-1590000 2
1,2,7,8 KIMP 9122000 TAara BepxHsas >KB-7-1594000 1
1 BEHP 0400680 BuHT KIMP 9122000 1
2 BEHP 0400680-01 BuHT KIMP 9122000 1
3 XKB-7-1594010 JToxemeHT XKB-7-1594000 1
4 K3K-9-2-1594010 JToxemeHT XKB-7-1594000 1
5 K3K-9-2-1594602 Bont XKB-7-1594000 2
6 K3K-9-2-1594602-01 Bont XKB-7-1594000 1
7 KIMP 9122801 Tpyba KIMP 9122000 1
8 A 61.02.003 KoHTprawka KIMP 9122000 1
9 Manka M22X1,5-6G - 5915 XKB-7-1594000 3
10 Lan6a 22 65I" — 6402 XKB-7-1594000 3
11 lWan6a C.22.01 - 11371 XKB-7-1594000 6

106




JKB-7-1500000 KC (Bepcus 01)

COOEPXAHUE

1 MNpaBuna Nnonb3oBaHWs KaTarnorom
2 YxasaTernb pUCYHKOB

3 COopoYHbIE eanHMLbI U AeTann

107



